

Rawa Mazowiecka, dnia 08.02.2023 r.

Znak: RPI.271.4.2023

Do wiadomości

- wszyscy uczestnicy

WYJAŚNIENIA (nr 16) ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ

Zamawiający, w nawiązaniu do treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) pn.: „**Poprawa infrastruktury sportowej w mieście Rawa Mazowiecka. Budowa sali gimnastycznej wraz z infrastrukturą towarzyszącą**” udziela wyjaśnień na zadane pytanie:

Pytanie nr 1:

Proszę o doprecyzowanie mocy nagrzewnicy centrali układu N1/W1. W punkcie ct jest informacja o nagrzewnicy o mocy 18,41 kW, natomiast w punkcie wentylacji w/w nagrzewnica ma moc 14,94 kW.

Odpowiedź nr 1:

Centrala N1W1 ma moc 14,94 kW, centrala N3W3 ma moc 18,41 kW.

Pytanie nr 2:

Proszę o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę rurociągów co zaprojektowanych ze stali czarnej spawanej na rurociągi zaciskowe ocynkowane zewnętrznie.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie rurociągów zaciskowych ocynkowanych zewnętrznie.

BURMISTRZ MIASTA
Islourf
mgr inż. Piotr Irla